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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/05/2017 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

 PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Determinação de abertura de novo painel 

eletrônico de votações. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

abertura de novo painel eletrônico de votações. Declaração de obstrução do PSOL 

às votações. Insatisfação com a impossibilidade de uso da palavra para uma 

Comunicação de Liderança na sessão anterior. 

FABIO REIS (PMDB, SE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

MAJOR OLIMPIO (SD, SP - Como Líder) - Manifestação de pesar pelo 

assassinato do soldado Edivaldo Pedroso, da Polícia Militar do Estado de São 

Paulo. Alerta para o recrudescimento das mobilizações de profissionais da 

segurança pública no País em protesto contra a não contemplação de reivindicações 

da categoria no texto do parecer oferecido pelo Relator da proposta de reforma 

previdenciária apresentada pelo Governo Federal.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. 

MARCOS REATEGUI (PSD, AP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 
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JAIME MARTINS (PSD, MG - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o 

registro de presença em sessões anteriores. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Jaime Martins. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Transcurso do Dia do Trabalho. Relato de 

reunião com o Ministério de Minas e Energia para debate da retomada da Fase B da 

Usina Termelétrica Presidente Médici, localizada no Município de Candiota, Estado 

do Rio Grande do Sul. Instalação da Frente Parlamentar em Defesa da Conclusão 

das Obras de Duplicação da BR-116. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre os efeitos 

administrativos da ausência de Deputados em sessões deliberativas.  

BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB - Pela ordem) - Dificuldades da bancada do 

Estado da Paraíba para comparecimento à Casa antes das 18 horas.  

MARCOS REATEGUI (PSD, AP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Resultados positivos do aumento da 

oferta de terapias alternativas e complementares no Sistema Único de Saúde — 

SUS. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Adesão da sociedade brasileira 

a greve geral contra as reformas propostas pelo Governo Michel Temer. Impactos do 

movimento na tramitação das propostas de reforma trabalhista e previdenciária no 

Congresso Nacional. Homenagem póstuma ao cantor cearense Belchior.  

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

CABO SABINO (PR, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

VENEZIANO VITAL DO RÊGO (PMDB, PB - Pela ordem) - Registro de voto 

em sessão anterior. 
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EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do DEM 

de comparecimento ao plenário para registro de presença. 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS - Como Líder) - Contestação a 

pronunciamentos sobre greve geral realizada no último dia 28 de abril. Ocorrência 

de atos violentos durante o movimento. Razões das manifestações contra a reforma 

trabalhista. Esclarecimentos acerca do conflito entre pequenos produtores rurais e 

indígenas no Estado do Maranhão. Apoio à relicitação de contratos de parceria na 

área de infraestrutura de transportes. 

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

CABUÇU BORGES (PMDB, AP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. 

DOMINGOS NETO (PSD, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Como Líder) - Publicação por órgãos da 

imprensa de exoneração de indicados políticos de Deputados da base aliada em 

face de posicionamento contrário às propostas do Governo Federal. Anúncio de 

apresentação de requerimento de informações sobre as indicações dos Deputados 

Federais para cargos comissionados no Poder Executivo. 
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V - ORDEM DO DIA 

RAFAEL MOTTA (PSB, RN - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

SANDRO ALEX (PSD, PR - Pela ordem) - Presença do orador na posse do 

Prefeito Chico Brasileiro, do Município de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná.  

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Crítica à distribuição de 

cargos no Poder Executivo para Deputados da base governista.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Êxito da greve geral do dia 

28 de abril. Discordância do povo brasileiro com as propostas de reformas 

trabalhista e previdenciária do Governo Michel Temer. Posicionamento contrário à 

medida provisória em pauta, sobre a renovação de contratos de concessão. Elogio 

aos trabalhadores pela luta contra a proposta de reforma previdenciária. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Como Líder) - Saudação aos trabalhadores 

brasileiros pelo êxito de greve geral do dia 28 de abril, contra as propostas de 

reformas trabalhista e previdenciária. Fracasso da política econômica do Governo 

Michel Temer. Continuidade de protestos e mobilizações no País em repúdio à 

reforma previdenciária. Posicionamento do PT contrário à Medida Provisória nº 752, 

de 2016, sobre as diretrizes gerais para a prorrogação e a relicitação de contratos de 

parceria. Congratulações ao Supremo Tribunal Federal — STF pela concessão de 

liberdade ao ex-Deputado Federal José Dirceu. Crítica à Operação Lava-Jato. 

Necessidade de votação pela Câmara dos Deputados de projeto de lei sobre a 

tipificação do abuso de autoridade.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação, em turno único, da Medida 

Provisória nº 752, de 2016, sobre as diretrizes gerais para a prorrogação e a 

relicitação de contratos de parceria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de retirada de pauta 

da matéria. 
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ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Encaminhamento da votação. 

Congratulações ao Prefeito Chico Brasileiro e ao Vice-Prefeito Nilton Bobato, do 

Município de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná, pela posse na chefia do Poder 

Executivo Municipal. Homenagem póstuma ao cantor e compositor Belchior. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (PMDB, PR), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), BILAC 

PINTO (PR, MG), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, 

PB), JHONATAN DE JESUS (PRB, RR), LEO DE BRITO (PT, AC), EDMAR 

ARRUDA (PSD, PR), AFONSO MOTTA (PDT, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

BEBETO (PSB, BA), DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA), DIEGO GARCIA 

(PHS, PR), JOÃO DERLY (Rede, RS). 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Retirada do 

requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de votação artigo 

por artigo da Medida Provisória nº 752, de 2016.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Crítica à decisão da 

Presidência de não concessão da palavra para encaminhamento da votação do 

requerimento. Defesa do requerimento em apreciação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (PMDB, PR), ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PEDRO UCZAI (PT, SC), AFONSO MOTTA (PDT, RS), BEBETO (PSB, 

BA), DIEGO GARCIA (PHS, PR), DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA), 

WELITON PRADO (PMB, MG), ALIEL MACHADO (Rede, PR). 
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Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 

1, de 2002, do Congresso Nacional.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ).  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Como Líder) - Homenagem póstuma ao 

educador Paulo Freire e ao dramaturgo Augusto Boal.  

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados HIRAN GONÇALVES (Bloco/PP, RR), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS), ERIKA KOKAY (PT, DF), POMPEO DE MATTOS 

(PDT, RS), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

WELITON PRADO (PMB, MG), BEBETO (PSB, BA), ALIEL MACHADO (Rede, PR).           

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DIEGO GARCIA (PHS, PR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do parecer.  

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Pedido de verificação.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Pedido de verificação conjunta. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento dos pedidos de verificação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação nominal.  

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

do PSDB de comparecimento ao plenário para votação.  

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PMDB de comparecimento ao plenário para votação. Crítica ao Ministro Gilmar 

Mendes, do Supremo Tribunal Federal, por voto favorável à concessão de liberdade 

ao ex-Deputado José Dirceu.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALIEL MACHADO (Rede, PR). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSUÉ 

BENGTSON (Bloco/PTB, PA).  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

SERGIO SOUZA (PMDB, PR - Como Líder) - Esclarecimento de pontos da 

Medida Provisória nº 752, de 2016. Pedido aos Deputados de voto favorável à 

matéria. 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LEO 

DE BRITO (PT, AC).  

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao Movimento 

dos Trabalhadores Sem Teto — MTST em face da prisão de três de seus militantes 

no Estado de São Paulo.  
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Solidariedade ao universitário 

Mateus Ferreira, atingido por policial militar em manifestação ocorrida em Goiânia, 

Capital do Estado de Goiás.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do parecer.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de quebra de 

interstício para votação nominal do projeto de lei de conversão da Medida Provisória 

nº 752, de 2016.  

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Questionamento ao Líder 

do Governo sobre matéria publicada no jornal O Globo intitulada Em retaliação a 

deputados rebeldes, governo exonera quem nunca tomou posse.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada MARIA 

DO ROSÁRIO (PT, RS).  

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (PSC, SE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), DEOCLIDES MACEDO (PDT, MA). 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Questão de ordem sobre existência de 

matéria estranha ao escopo da medida provisória no texto em votação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Esperidião Amin.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), DEOCLIDES MACEDO (PDT, MA), 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).  
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Documento intitulado A Crise do Sistema e Caminhos para a sua 

Transformação.  

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALIEL MACHADO (Rede, PR).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 3, 

de 2017, adotado pela Comissão Mista, relativo à Medida Provisória nº 752, de 

2016, ressalvados os destaques. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (PMDB, PR), MARCOS MONTES (PSD, MG), 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF), HIRAN GONÇALVES (Bloco/PP, RR), WADIH 

DAMOUS (PT, RJ), GIACOBO (PR, PR), JÚLIO DELGADO (PSB, MG), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SARAIVA 

FELIPE (PMDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), WELITON PRADO 

(PMB, MG). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Questão de ordem sobre a supressão pela 

Presidência da fase de encaminhamento da votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Henrique Fontana. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO 

ALVES (PRB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

Usou da palavra para encaminhamento de votação o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação da matéria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário de retirada dos 

Destaques nºs 6 e 13 e de inadmissibilidade dos Destaque nºs 4 e 7 e das Emendas 

de Redação nºs 1 e 2.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso II do art. 4º e, por decorrência de mérito, a expressão 

“e a prorrogação antecipada”, constante do caput do art. 5º, e o art. 6º, todos do PLV 

nº 3, de 2017, proveniente da Medida Provisória nº 752, de 2016.  

Usou da palavra para encaminhamento de votação o Sr. Deputado CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP), JÚLIO DELGADO (PSB, MG), BOHN 

GASS (PT, RS), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA - Pela ordem) - Repúdio ao corte, 

pelo Ministério da Saúde, de recursos financeiros destinados a investimentos em 

saúde no Estado do Maranhão. Orientação da respectiva bancada.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JOÃO DERLY (Rede, RS).  

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao sindicalista 

Ademar José da Silva. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Sucesso da greve geral 

realizada em 28 de abril passado. Solidariedade ao Deputado Aluisio Mendes, 

acusado de incitação à violência no Estado do Maranhão. Necessidade de adoção 

de medidas pelo Governo Federal para contenção de conflitos entre indígenas e 

pequenos produtores rurais em Municípios do Estado do Maranhão.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MAURO LOPES (PMDB, MG), LINCOLN PORTELA (PRB, MG). 

EDUARDO BOLSONARO (PSC, SP - Como Líder) - Esclarecimentos acerca 

de postagem do orador em rede social com críticas ao educador Paulo Freire.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 75 apresentada à Medida Provisória nº 752, de 

2016. 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

ELIZIANE GAMA (PPS, MA - Como Líder) - Necessidade de adoção urgente 

de medidas para contenção dos conflitos entre indígenas e pequenos produtores 

rurais no Estado do Maranhão. Críticas à atuação da Fundação Nacional do Índio — 

FUNAI no Estado.  
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SERGIO SOUZA (PMDB, PR). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (PSC, SE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JORGE SOLLA (PT, BA), RODRIGO MARTINS (PSB, PI), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva. 

Repúdio à celebração da morte do educador Paulo Freire por Deputado da Casa.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado MIRO 

TEIXEIRA (Rede, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição da emenda.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 72.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Repúdio à violência 

contra os índios gamelas.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARLOS ZARATTINI (PT, SP), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), 
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RODRIGO MARTINS (PSB, PI), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), WELITON PRADO 

(PMB, MG). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA), ALIEL MACHADO (Rede, PR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição da emenda.  

MARCOS MONTES (PSD, MG) - Pedido de verificação.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Pedido de verificação conjunta. 

SERGIO SOUZA (PMDB, PR) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação nominal.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados HENRIQUE FONTANA (PT, RS), WELITON PRADO (PMB, MG), 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JORGE SOLLA (PT, BA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALIEL MACHADO (Rede, PR). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bandada. Participação do orador em visita do Prefeito Galileu Teixeira Machado, do 

Município de Divinópolis, Estado de Minas Gerais, a Ministérios.   
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MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Preocupação da base 

governista com a geração de empregos no Brasil. Falência do País durante o 

Governo petista.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Participação do orador em audiência 

pública da Comissão de Direitos Humanos e Minorias, no Município de Colniza, 

Estado de Mato Grosso, destinada ao debate sobre o homicídio de trabalhadores 

rurais na localidade Taquaruçu. Solidariedade ao povo indígena gamela, do Estado 

do Maranhão, envolvido em conflito com latifundiários. Expectativa de providências 

do Governador Flávio Dino para a solução do conflito.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DIEGO GARCIA (PHS, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZÉ GERALDO (PT, PA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

WLADIMIR COSTA (SD, PA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PEDRO PAULO (PMDB, RJ). 

HILDO ROCHA (PMDB, MA - Pela ordem) - Anúncio de apuração em curso 

pela Polícia Federal de conflito com índios gamelas no Município de Viana, Estado 

do Maranhão.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado ZÉ 

GERALDO (PT, PA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição da emenda.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de quebra de 

interstício para a votação nominal da Emenda nº 63 apresentada à Medida 

Provisória nº 752, de 2016.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

HIRAN GONÇALVES (Bloco/PP, RR). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Sras. e Srs. 

Deputados ALBERTO FRAGA (DEM, DF), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE).  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Conclamação aos Deputados contrários à proposta de reforma 

previdenciária de repúdio a tentativa de compra de votos pelo Governo Federal.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS 

SAMPAIO (PSDB, SP). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DIEGO GARCIA (PHS, PR), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), ALEXANDRE 

BALDY (Bloco/PTN, GO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO 

VIEIRA (PT, ES). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento de quebra de 

interstício.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALEXANDRE BALDY 

(Bloco/PTN, GO). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), ROBINSON ALMEIDA 

(PT, BA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação da Emenda nº 63.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada ERIKA 

KOKAY (PT, DF). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JONY 

MARCOS (PRB, SE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SERGIO SOUZA (PMDB, PR). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALEXANDRE BALDY 

(Bloco/PTN, GO).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DOMINGOS NETO (PSD, CE), BOHN GASS (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

HELDER SALOMÃO (PT, ES), LUIZIANNE LINS (PT, CE), ZÉ CARLOS (PT, MA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), ALIEL MACHADO (Rede, PR), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria a Sra. Deputada 

ERIKA KOKAY (PT, DF). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição da emenda. 

Declaração de prejudicialidade do Destaque nº 11. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BOHN GASS (PT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “mínima”, constante do inciso III do art. 9º do 

Projeto de Lei de Conversão nº 3, de 2017, para fins de supressão. 
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

SERGIO SOUZA (PMDB, PR), CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ), GABRIEL GUIMARÃES (PT, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO), SERGIO SOUZA (PMDB, PR). 

Usaram da palavra para orientação da bancada do Governo os Srs. 

Deputados NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), AGUINALDO RIBEIRO 

(Bloco/PP, PB). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados TEREZA CRISTINA (PSB, MS), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), ARNALDO JORDY (PPS, PA), TEREZA CRISTINA (PSB, MS), 

WELITON PRADO (PMB, MG). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALIEL MACHADO (Rede, PR), CARLOS ANDRADE (PHS, RR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Supressão do texto. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da redação proposta ao artigo 34-A da Lei nº 10.233, de 5 de 

junho de 2001, proposta pelo art. 20 da Medida Provisória nº 752, de 2016, texto 

original, para substituição da redação proposta ao art. 34-A da Lei 10.233, de 5 de 

junho de 2001, na redação proposta pelo art. 21 do Projeto de Lei de Conversão nº 

3, de 2017, aprovado na Comissão Mista. 
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SERGIO SOUZA (PMDB, PR - Pela ordem) - Existência de acordo para 

votação do Destaque nº 3. Razões da apresentação do destaque. Orientação da 

respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação da bancada do Governo os Srs. 

Deputados AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB), NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ERIKA KOKAY (PT, DF), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), CARLOS ANDRADE 

(PHS, RR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 24 do projeto de lei de conversão oferecido à Medida 

Provisória nº 752, de 2016, para fins de supressão. 

Usaram da palavra para orientação da bancada do Governo os Srs. 

Deputados AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB), NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ERIKA KOKAY (PT, DF), TEREZA CRISTINA (PSB, MS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO), CARLOS ANDRADE (PHS, RR), MIRO 

TEIXEIRA (Rede, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Supressão do texto. 

Declaração de prejudicialidade dos Destaques nºs 5 e 1. 

Prorrogação da sessão por 1 hora. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “de parcerias”, constante no art. 30 do Projeto 

de Lei de Conversão nº 3, de 2017. 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), SERGIO SOUZA (PMDB, PR), ERIKA 

KOKAY (PT, DF). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados FABIO GARCIA (PSB, MT), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

CARLOS ANDRADE (PHS, RR). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Supressão do texto.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 31 apresentada à Medida Provisória nº 752, de 

2016.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Consulta ao plenário sobre a existência de 

acordo para votação do requerimento de destaque anunciado. 

SERGIO SOUZA (PMDB, PR) - Confirmação da existência de acordo para 

votação do requerimento de destaque anunciado. 

ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO) - Confirmação da existência de 

acordo para votação do requerimento de destaque anunciado. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Confirmação da existência de 

acordo para votação do requerimento de destaque anunciado. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Declaração de não existência de acordo 

para votação do requerimento de destaque anunciado. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA).  

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), CAETANO (PT, BA), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ). 

HUGO LEAL (PSB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Relator da matéria 

na Comissão Especial.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA).  
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Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria a Sra. Deputada 

ERIKA KOKAY (PT, DF). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MAJOR OLIMPIO (SD, SP). 

ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO - Pela ordem) - Cumprimentos ao 

Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal pelo empenho na aprovação da emenda 

em votação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação da emenda.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Parabenização à Polícia 

Rodoviária Federal pelo trabalho realizado nas estradas do Brasil.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação da Emenda de Redação nº 3.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento sobre a votação anunciada.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de leitura da 

emenda anunciada. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação da emenda.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido de tempo para 

manifestação da posição da Minoria acerca da emenda anunciada. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Indeferimento do pedido. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

VINICIUS CARVALHO (PRB, SP) - Apoio ao Projeto de Lei nº 2.010, de 2011, 

sobre a instituição da obrigatoriedade de disponibilização de meios eficazes para 

viabilização do reparo em garantia de produtos.  

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Relato de atividades do orador durante visita aos 

Municípios de Santa Fé do Sul e Fernandópolis, Estado de São Paulo.  

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PSC, MT) - Solicitação ao Secretário de 

Estado de Segurança Pública do Governo de Mato Grosso, Elizandro Jarbas, de 

investigação de chacina em assentamento rural localizado no Município de Colniza.  

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Defesa de realização das reformas 

trabalhista e previdenciária. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Artigo de autoria do orador 

publicado no Jornal Pequeno com conteúdo de crítica ao Governo Michel Temer, ao 

ensejo do transcurso do Dia do Trabalho.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


